

**ODTAJNENÉ**

# TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1955

V Praze dne 16.července 1955

Číslo 126

**O B S A H** : 128. Zavedení nové evidence vězňů.

*Zrušeno podle NMV-48/1964  
128  
Kandát*

### Zavedení nové evidence vězňů.

*Vše změny v RMV č. 119/57, RMV-120/57, upokornění v NMV-7/63.*

1/ Na základě nového evidenčního štítku dnem 15.srpna 1955 zřizují evidenci všech obviněných a odsouzených bez ohledu na povahu trestného činu a délku trestu, umístěných ve věznicích a táborech.

a/ Ústřední evidenci vězňů na správě nápravných zařízení MV, která eviduje všechny obviněné a odsouzené ve výkonu vazby nebo trestu z celého území ČSR.

b/ Evidenci vězňů v každé věznici a táborech, která eviduje všechny obviněné a odsouzené, umístěné ve věznicích a táborech.

2/ Věznice a tábory vyhotoví nové evidenční štítky /dále jen štítky/ na všechny obviněné a odsouzené, kteří se nachází ve věznicích nebo táborech. Štítky nutno vyplnit ve všech bodech přesnými údaji, které jsou známy.

Štítky se vyhotoví tak, aby byl počtyčen početní stav všech obviněných a odsouzených ve všech věznicích a nápravně pracovních táborech ke dni 15.srpna 1955 ve 24.00 hodin.

Štítky se vyhotoví dvojmo. Jedno vyhotovení štítků založí se abecedně ve věznici, táborech, druhé vyhotovení se zašle po řádném přezkoumání v abecedním seřazení s průvodním dopisem o početním stavu štítků, jako tajná zásilka kurýrem nadřízenému odboru nebo oddělení NZ tak, aby je obdržely nejpozději dne 17.srpna 1955 do 12.00 hodin.

Odbor nebo oddělení přezkouší evidenční štítky z jednotlivých věznic a táborů, zda jsou abecedně zařazeny a vyplněny správně ve všech bodech a s průvodním dopisem o početním stavu štítků každé jednotlivé věznice nebo tábora, samostatně odešle jako tajnou zásilku kurýrem ústřední evidenci vězňů tak, aby je obdržela nejpozději dne 20.srpna 1955 do 12.00 hodin.

3/ Správa MV, správa táborů Jáchymov, věznice č.1 Praha, věznice č.1 Jihlava, věznice č.1 Uherské Hradiště a věznice č.1 Prešov vyhotoví štítky rovněž dvojmo podle početního stavu obviněných a odsouzených ke dni 15.srpna 1955 ve 24.00 hodin.

Jedno vyhotovení štítků si ponechají pro vlastní evidenci, druhé vyhotovení zašlou stejným způsobem ústřední evidenci vězňů tak, aby je obdržela nejpozději dne 20.srpna 1955 do 12.00 hodin.

- 4/ Na obviněné a odsouzené umístěné v eskortních střediscích ÚES Praha, SES Olomouc a Ilava za účelem eskorty k soudům, výslechům a pod. za účelem přemístění a vynaté již z kmenových stavů věznic nebo táborů, vyhotoví eskortní středisko štítky rovněž dvojmo podle stavu ke dni 15.srpna 1955 ve 24.00 hodin.

Jedno vyhotovení štítků předají sběrná eskortní střediska ÚES v Praze a to nejpozději dne 20.srpna do 12.00 hodin, které je předá přímo na SNZ, ústřední evidenci vězňů.

Druhé vyhotovení štítků, určené pro evidenci věznic nebo nápravně pracovního tábora, kam má být obviněný nebo odsouzený přemístěn, připojí eskortní středisko k jeho osobnímu spisu.

V době od 5.srpna 1955 do 15.srpna 1955 možno provádět pouze naléhavé a neodkladné eskorty se souhlasem SNZ.

- 5/ Na vězně, který uprchl z vazby nebo trestu a dosud nebyl dopaden, vyhotoví věznice nebo NPT kde se nachází spisový materiál, dvojmo štítek. Současně na zadní straně štítku vyznačí :  
kdy, odkud vězeň uprchl /z které věznice, NPT, pracovní čety, při předvádění k soudu atp. /.

Jedno vyhotovení štítku se založí do osobního spisu uprchlého, druhé vyhotovení se zašle stejným způsobem, jak vpředu uvedeno.

S ohledem na to, že některé věznice a NPT byly zrušeny, je třeba, aby věznice, NPT, odbory a oddělení NZ evidencně podchytily všechny vězně, kteří uprchli v rámci jednotlivých krajů.

- 6/ Protože vyplňování většího počtu štítků ke dni 15.srpna 1955 si vyžádá delší doby, je nutno s vyplňováním štítků započít včas, aby stanovený termín byl dodržen.

Vzhledem k uvedeným opatřením přestanou věznice a tábory dnem 5.srpna 1955 vyhotovovat a ústřední evidenci vězňů předkládat dosavadní hlášení změn, jakož i zasílat nově došlé štítky.

- 7/ Dnem zřízení nové evidence vězňů ruším dosavadní evidenci souzených a odsouzených.

Vyřazené evidenční štítky soustředí se na příslušném odboru nebo oddělení NZ, kde budou pod osobní odpovědností náčelníka odboru nebo oddělení NZ znehodnoceny /rozmělněny/ a takto znehodnocené předány n.p. Sběrné suroviny.

Správa táborů Jáchymov, věznice č.1 Praha, věznice č.1 Uherské Hradiště a věznice č.1 Jihlava a Prešov provedou shora uvedené opatření samy.

- 8/ Za přesné a včasné provedení rozkazu činím zodpovědné náčelníky věznic, táborů, eskortních středisek, odborů a oddělení NZ.
- 9/ Nové tiskopisy evidenčních štítků a hlášení změn ÚEV I se současně zasílají.

Odbory a oddělení NZ je rozdělit věznicím, nápravně pracovním táborům a eskortním střediskům podle počtu vězňů v nich umístěných. Správě táborů Jáchymov, věznici č.1 Praha, věznici č.1 Uherské Hradiště, věznici č.1 Prešov, věznici č.1 Jihlava a ústřednímu eskortnímu středisku /též pro sběrná eskortní střediska/ jsou štítky zaslány přímo.

10/ K řádnému provádění tohoto rozkazu vydávám současně jako přílohu "Instrukce pro evidenci vězňů".

Další potřebné tiskopisy objednávají odbory nebo oddělení NZ v tiskárně MV Praha III, Sněmovní č.1, při čemž nutno uvádět vždy skladavé číslo žádaných tiskopisů.

Současně ruším TRMNB č.24 čl.27 ze dne 20.2.1952. Ustanovení čl. 26 TRSNZ č.11 z r.1955 zůstávají nedotčena.

*Zrušeno provedeno. H<sub>2</sub>.*

SNZ-05966/2014-55.

Náměstek ministra vnitra  
plukovník Jindřich K o t a l v.r.

Obdrží : ministr vnitra  
náměstci ministra vnitra  
náčelníci odb. a odděl. NZ při KS-MV  
náčelníci všech věznic a ná-  
pravně pracovních táborů  
správa táborů Jáchymov  
správa nápravných zařízení

Tento výtisk rozkazu ministra vnitra s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

*starší Staněk/O.*

Vyhlášeno dne -----

komu -----

kým/podpis/ -----

za provedení odpovídá -----

**ODTAJNĚ**

I n s t r u k c e .  
pro evidenci vězňů.

T a j n ě !

Všeobecně.

Operativní řízení práce ve věznicích a nápravně pracovních táborech vyžaduje soustavný přehled o všech obviněných a odsouzených, nacházejících se ve vazbě a trestu bez ohledu na povahu trestného činu a délku trestu.

Evidence vězňů slouží k podchycení všech obviněných a odsouzených osob, umístěných ve věznicích a nápravně pracovních táborech MV na celém území ČSR k důvodům statistickým a k přehledu o umístění vězňů.

Hlava I.

Vedení evidence vězňů.

1/ Správa nápravných zařízení vede ústřední evidenci všech obviněných a odsouzených, umístěných ve věznicích a nápravně pracovních táborech na území ČSR.

Věznice a tábory vedou vlastní evidenci obviněných a odsouzených zařazených v kmenových stavech jednotlivých věznic a táborů.

Evidenci podléhají všichni obvinění a odsouzení bez ohledu na povahu trestného činu a délku trestu.

Obviněný je osoba na niž se vykonává ve věznici jakákoliv vazba, až do vyhlášení pravomocného rozsudku.

Odsouzený je osoba, na niž se vykonává trest odnětí svobody po právní moci rozsudku.

2/ K vedení evidence slouží evidenční štítky, které se zakládají kartotечно podle abecedního pořadí počátečních a dalších písmen příjmení.

Při stejných příjmeních je při dalším zařazování evidenčního štítku nutno postupovat v zakládání podle abecedního pořadí počátečních a dalších písmen křestního jména.

3/ Kartotekní evidence musí být pod bezpečnou uzávěrou a s výjimkou pracovníka určeného k vedení evidence a jeho nadřízených náčelníků nesmí k ní mít nikdo jiný přístup.

4/ Všechny údaje v evidenčních štítcích vyplňují k tomu určení příslušníci MV.

*Zrušeno a nahrazeno novým článkem dle R.N.V.č. 119/57.*

- 5/ ~~Na každou nově dočasnou obviněnou a odsouzenou osobu do věznice nebo nepřímě pracovního tábora k výkonu vazby nebo trestu nastupká se osob přemístěných z jiné věznice nebo tábora, na které je již vyhotoven evidenční štítek, vyplní věznice nebo tábor, který osobu přijal dvojmo nový evidenční štítek a to ihned po přijetí osoby do vazby nebo trestu.~~

~~Jedno vyhotovení evidenčního štítku založí věznice nebo tábor do vlastní evidence. Druhé vyhotovení štítku zašle ihned jako list a j -  
n. 6. k úřední službě ústřední evidenci vězň. správy 17. 15.~~

*Zrušeno a nahrazeno novým článkem dle R.N.V.č. 119/57.*

- 6/ ~~Evidenční štítek na obviněného vyplní se vždy ihned v době 20, 26 až 30.~~

~~U odsouzeného, byl-li již dříve ve vazbě, doplní se štítek v bodě 21, 22, 23, 24 a 25. Nastoupí-li odsouzený trest přímo z občanského života, vyplní se všechny body od počátku.~~

Poznámka Správa táborů Jáchymov povede evidenci ústředně u správy táborů a rovněž v jednotlivých táborech, kde je odsouzený k článku umístěn. K evidenčnímu štítku pro tábory připojí správa č. 5 1 fotografii vězně.

## Hlava II.

### Vyplňování evidenčních štítků.

- 7/ Praktické příklady vyplňování jsou uvedeny v závorkách.

Bod 1/ Příjmení vpsat proloženě, křestní jméno normálně - u provdaných žen též rodné jméno. Do pravého rohu vyznačí se měkkou tužkou základní číslo vězně /N o v á k Jan 752, nebo N o v á k o v á Marie, roz. Kučerová 422/.

Bod 2/ Narozen, datum, místo, okres, kraj / 19. 3. 1925 Janovice n/Úhlavou, okr. Klatovy, kraj Plzeň/.

Bod 3/ Školní vzdělání: Uvést kolik ročníků obecné, měšťanské, neb osmileté až jedenáctileté školy, atd. /5 tř. obecných a 3 tř. měšťanské/.

Bod 4/ Odborné vzdělání: Kolik ročníků nebo semestrů odborných, hospodářských, obchodních, průmyslových, pedagogických škol, akademie, fakulty / 3 roč. odborné pokračovací, 4 roč. obchodní akademie, 4 roč. průmyslové školy strojnické, 5 semestrů právnické fakulty/.

Bod 5/ Zaměstnání: Uvést obor, postavení v něm /funkce/ a název podniku kde pracoval v době zatčení /krejčovský dělník u n.p. Oděvní tvorba v Praze I., nebo vešoucí prodejny Pramen 020 v Chocni/.

Bod 6/ Původní povolání: Čemu se vyučil /tovární dělník - frézař, pekař/.

Bod 7/ Národnost : /česká, maďarská, polská, německá/.

Bod 8/ Státní příslušnost: Uvést dřívější i nynější /německá-čsl., polská - čsl./.

Bod 9/ Vojenský poměr, hodnost v ČSA a kdy: /1936-1938 vojín, 1932-1938 podporučík dělostřelectva/.

- Bod 10/ Třídní profil: /dělník, rolník, úředník, soukromý podnikatel/.
- Bod 11/ Služba v zahraničí-- cizí armádě: kdy, kde a v jaké hodnosti /1936-1938 desátník v Interbrigádě ve Španělsku, 1940-1945 podporučík letectva v Anglii, 1942-1945 poručík v německé armádě/.
- Bod 12/ Služba v bezpečnostních sborech: u které složky, kdy, kde, poslední hodnost /četnictvo 1936-1945 praporčík, SNB 1949-1953 poručík/.
- Bod 13/ Příslušnost k politické straně: v době zatčení / nár.spc., lidová/.
- Bod 14/ Zdravotní stav a klasifikace: rozumí se v době vyhotovení evidenčního štítku /zdráv - I., otevřená Tbc-IV./ .Zde se rovněž doplní nahlášení změny zdravotní klasifikace.
- Bod 15/ Rodinný stav a bydliště rodiny: /ženatý - manželka Marie, bytem Praha 9, U Viaduktu 24, nebo svobodný - rodiče František a Marie, bytem Beroun čp. 136/.
- Bod 16/ Poslední bydliště před zatčením: /Praha 14, Ruská č.55, Praha 9, U Viaduktu čp.24/.
- Bod 17/ Dřívější tresty: kdy, kde a za co trestán. Při větším počtu trestů uvést pouze trest nejzávažnější a delší než 6 měsíců, ostatní pouze číselně / 1947 okr.soud Praha - 6 měsíců pro krádež, 1949 okr.soud Praha - 1 rok pro vloupání, do roku 1947 3x pro krádež, 2x pro absenci, 1951 lid.soud Klatovy - 1 rok pro přechod hranic/.
- Bod 18/ Kým, kdy, pro který § tr.z. zatčen : /00-VB Vlašim 20.2.1953 pro § 245/b tr.z./.
- Bod 19/ Který prokurátor uvalil vazbu /okresní prokurátor ve Vlašimi č. j. Pt. 123/53/.
- Bod 20/ Datum dodání do věznice a její název: /20.2.1953 věznice ve Vlašimi/.
- Bod 21/ Odsouzen kdy a kterým soudem, č.j. § odsouzení a výše trestu: /lidový soud Vlašim 27.3.1953 č.j. T 185/53 - 3 roky odnětí svobody pro § 245/a tr.z./.
- Bod 22/ Datum pravomocného rozsudku, č.j. a výše trestu. Nebylo-li podáno odvolání, uvést stejné údaje jako v bodě 21 - jinak uvést rozhodnutí odvolacího soudu /krajský soud Praha - rozsudek potvrzen, krajský soud Praha 22.4.1953 č.j. To 853/53 trest zvýšen - snížen na 3 roky 6 měsíců odnětí svobody/.
- Bod 23/ Počátek trestu: po započetí vazby /21.2.1953/.
- Bod 24/ Konec trestu : /21.8.1956/.
- Bod 25/ Započítaná vazba: od kdy do kdy /21.2.1953 do 22.4.1953/.
- Bod 26/ Popis osoby : pro úkoly bezpečnosti.  
Výška : uvést v cm /175cm/  
vlasy : barva, tvar, množství, účes /světle kaštanové, kudrnaté, husté, uprostřed pěšinka/  
čelo : výška, šířka, sklon, klenutí / vysoké, vzad, skloněné, rovné/  
obličej: tvar, barva, plnost /kulatý, snědý, plný/  
oči : barva a poloha / šedo zelená, blízko sebe položené/  
uš : tvar a poloha / klínovité, odstávající, lalůček přirostlý/  
nós : tvar, profil, šířka a základna /veliký, orlí, široký, dolů skloněný/.

ústa: tvar, šířka /veliká, široká, rty odulé/,  
obočí: barva, tvar, délka, poloha /kaštanové, klenuté, oddělené/,  
zvláštní znamení: uvedou se vady v chůzi, řeči, držení těla,  
amputace, jizvy, tetování, mateřská znamení a pod.

Bod 27/ Zvláštní pokyny pro střežení eskorty, nebezpečnost, pracovní využití atd. : uvést takové údaje, které jsou potřebné z hlediska shora uvedených hesel /nebezpečí sebevraždy, dne 7. 1954 pokusil se o oběšení, napadl příslušníka MV, nesmí pracovat ve výškách, u stroje, trpí závratěmi atd./

Bod 28/ Útěky, příprava a pokus o útěk: uvádět stručně kdy a odkud uprchl, kdy a kde byl dopaden, kdy a kde, jakým způsobem konal přípravu k útěku, kdy a kde se pokusil o útěk a za jakých okolností, /uprchl z NPT Ostrov dne 17.3.1954 z tábora - z pracoviště Rovnost, při čemž zranil příslušníka MV. Dne 3.4.1955 pokusil se o útěk při vycházce - z cely. Se skupinou 3 vězňů konal přípravy k útěku na den 4.4.1955 z věznice č. 2 Plzeň atd./

Bod 29/ Změny v umístění, doplňky: do tohoto sloupce se vepíše všechny změny v umístění vězně anebo jiné záznamy, které jsou důležité jako na př.: změna výše trestu, uložení náhradního trestu, přemístění, útěk nebo pokus o útěk, vrácení po útěku, propuštění z trestu /při propuštění a přerušení trestu vždy uvést příští bydliště propuštěného/ atd.

Zápis o změnách se provede v evidenčním štítku tím způsobem, že do sloupce "datum" na levé straně bodu 23 se zapíše, kdy ku změně došlo, do dalšího sloupce změna, která nastala, v pravém sloupci "datum" kde se uvede den, měsíc a rok zapsané změny a ve sloupci "zapsali" se podepíše, kdo zápis provedl. Při změně data konce trestu provede se též změna data v bodě 24.

Bod 30/ ~~Adresy nejbližších příbuzných uvedet se přesně adresy rodičů, sourozenců vlastních a manželky, sestry a dalších příbuzných se kterými se styká.~~

8/ Všechny údaje v evidenčních štítcích musí být přesné, psány čitelně bez překlepů psacím strojem. Údaje potřebné pro vyplnění evidenčního štítku musí být čerpány pouze z osobních dokladů a osobního spisu vězně.

### Hlava III.

#### Hlášení změn.

9/ Všechny změny a doplňky, ke kterým u obviněného a odsouzeného v době výkonu vazby nebo trestu došlo, je třeba zaznamenat na příslušném evidenčním štítku ve věznici nebo nápravně pracovním táboře a na tiskopise "Hlášení změn ÚEV I."

Hlášení změn ÚEV I. odešle se ihned kurýrní službou ústřední evidenci vězňů, která provede záznam na příslušném evidenčním štítku. Za účelem vzájemné kontroly evidenčních štítků v ÚEV a číselných údajů statistického hlášení je nutné, aby veškeré změny, které nastanou v posledních 2 dnech, každého měsíce byly zaslány ÚEV současně se statistickým hlášením.

- 5 -

*Zrušeno a nahrazeno novým článkem dle R.H.V. č. 119/54.*  
~~Úplně údaje potřebné k vyplnění bodu 21 /pokud jde o nepravomočný rozsudek/ je nutno zjistit pomocí tiskopisu "rozsudková data" u předsedy senátu ihned po přečtení. Vzor tiskopisu je připojen.~~

10/ Věznice nebo tábor, ze kterého je vězeň přemístěn, musí uvedeným způsobem hlásit ústřední evidenci vězňů, kdy a kam byl přemístěn; věznice nebo tábor, který vězně přijal, provede hlášení změn, kdy a odkud byl dodán. Je-li vězeň předáván eskortnímu středisku a není známo kam bude přemístěn, je nutno v hlášení změn uvést příslušné eskortní středisko, které vězně k eskortování převzalo.

Při dodání nebo přemístění většího počtu vězňů /hromadné eskorty/ je možno zaslat hlášení ÚEV na hromadné hlášení /vzor přiložen/, při čemž je nutné hlášené vězně uvést v abecedním pořadí.

11/ "Hlášení změn ÚEV I" stejně evidenční štítky musí být vyplňovány strojem přesně a odpovědně, nesmí v nich být přepisováno, škrtnuto, komolena jména nebo data, aby byla vyloučena možnost záměny jmen a osob při zapisování údajů a dat v evidenci, kam je změna nahlášena.

12/ "Hlášení změn ÚEV I" vyplňují se v záhlaví podle předtisku a to : v levém horním rohu vyznačí se věznice nebo nápravně pracovní tábor, který hlášení vyplňuje a do pravého horního rohu napíše se základní číslo vězně / obviněného nebo odsouzeného/.

V předtisku se podtrhne příslušný údaj, zda jde o obviněného, nebo odsouzeného a uvede se proložené jeho příjmení, normálně psáno křestní jméno / u provdaných žen též rodné jméno/ a data narození.

V další části hlášení se pak uvedou doplňky nebo změny, které u obviněného, nebo odsouzeného nastaly během výkonu trestu nebo vazby a jimiž je nutno evidenční štítek doplnit.

Úplně vyplněné "Hlášení změn ÚEV I" se opatří úředním razítkem věznice nebo tábora. Orgán, který hlášení vyplňoval se čitelně podepíše s uvedením hodnosti.

13/ Při vyplňování "Hlášení změn ÚEV I" pro záznamy v evidenčním štítku musí věznice nebo tábor, který hlášení vyplňuje uvést všechny údaje, které jsou nutné pro doplnění a zapsání do evidenčního štítku.

Jde především o tyto údaje :

- a/ přemístění z věznice nebo do věznice / nápravně pracovního tábora/ : datum, odkud, kam,
- b/ propuštění: kdy, důvod propuštění / odpykání trestu, amnestie, milost/ a místo příštího bydliště propuštěného,
- c/ útěk : kdy a odkud a jakým způsobem,
- d/ úmrtí: kdy a příčina smrti,
- e/ nástup náhradního trestu : nařízení prokurátora a doba trvání,
- f/ snížení trestu : na základě jakého rozhodnutí, č.j. a o kolik trest snížen, datum propuštění z trestu a jeho snížení a pod.,
- g/ dopadení po útěku a dodání k pokračování ve výkonu vazby nebo trestu: kdy a kým dopaden a kam dán k pokračování vazby nebo trestu, konec trestu po útěku.

#### Hlava IV.

#### Přemístění vězně.

14/ Je-li obviněný nebo odsouzený přemístěn do jiné věznice nebo tábora, musí věznice nebo tábor, který obviněného nebo odsouzeného předává, vy-



jmout jeho štítek z vlastní evidence, provést v něm zápis změny a založit ho do osobního spisu, který je s věznem předán k eskortě. Při přemístění odsouzeného ke správě táborů Jáchymov, je třeba vyhotovit ještě v jednom opise evidenční štítek, který se přiloží k již založenému evidenčnímu štítku a společně se založí do osobního spisu přemístovaného. S přemístěním musí být rovněž předány veškeré jeho osobní věci.  
Poznámka : /osobní věci se nepředávají pouze v těch případech, kdy odsouzený je přemístován jako svědek k soudu/.

15/ Při propuštění obviněného nebo odsouzeného z vazby nebo trestu, v případě jeho úmrtí, provede o tom věznice nebo nápravně pracovní tábor záznam v bodě 29 evidenčního štítku, štítek vyřadí z evidence a založí jej do osobního spisu obviněného nebo odsouzeného.

Ústřední evidence věznů v takových případech založí štítek do "mrtvé kartotéky".

Byl-li uprchlý obviněný, nebo odsouzený dodán zpět k pokračování k výkonu vazby nebo trestu, nebo nastoupil-li propuštěný odsouzený v téže věznici nebo nápravně pracovním táboru zbytek trestu, nezakládá se u něho nový evidenční štítek. Dosavadní štítek se vyjme z jeho osobního spisu / příp. z "mrtvé kartotéky" ústřední evidence/ a po zapsání změny v bodě 29 se opět založí do evidence.

Při výkonu náhradního trestu odnětí svobody za nedobytný trest se nový evidenční štítek nevyhotovuje.

Při uložení dalšího hlavního trestu musí být vyhotoven nový evidenční štítek a připojen k štítku prvnímu.

*\*) Zrušeno podle úprav v NNV-2/63.*

R O Z S U D K O V Á   D A T A

Jméno vězně: . . . . .  
 Odsouzen dne: . . . . .  
 pro: . . . . .  
 kterým soudem: . . . . . rozsudkem č.j. . . . .  
 k trestu . . . . .  
 rozsudek: . . . . .  
 započítána vazba: . . . . .  
 způsob pracovního použití: . . . . .  
 pokyn pro eskortu: . . . . .  
 zvláštní upozornění: . . . . .

úřední razítko

předseda senátu

**HLÁŠENÍ ZMĚN ÚEV - I.**  
 (odeslat kurýrem)

věznice - pracovní tábor

Zákl. č. vězně

Obviněný,  
souzený,  
odsouzený:

příjmení

jméno

datum narození

Změny, k nimž u vězně došlo:

Razítko věznice - prac. tábora:

Dne

Za správnost údajů odpovídá:

čitelný podpis a hodnost



1	2	3	4	5	A	B	C	Č	D	E	F	G	H	Ch	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	Ř	S	Š	T	U	V	W	X	Y	Z	Ž	6	7	8	9	10
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

1. Příjmení, jméno:															Číslo základní:																			
2. Narozen(a), datum, místo, okres, kraj:																																		
3. Školní vzdělání:																	4. Odborné vzdělání:																	
5. Zaměstnání v době zatčení:																																		
6. Původní povolání:										7. Národnost:										8. Stát, příslušnost:														
9. Vojenský poměr, hodnost v ČSA a kdy:															10. Třídní profil:																			
11. Služba v zahraniční - cizí - armádě, kdy, kde, v jaké hodnosti:																																		
12. Služba v bezpečnostních sborech, kdy, kde v jaké hodnosti:																									13. Přisl. k pol. straně:									
14. Zdravotní stav a klasifikace:																																		
15. Rodinný stav a bydliště rodiny:																																		
16. Poslední bydliště:															17. Dřívější tresty, kdy, kde, za co trestán:																			
18. Kým, kdy, pro který § tr. z. byl zatčen:																																		
19. Který prokurátor uvalil vazbu:																																		
20. Datum dodání do věznice a její název:																																		
21. Kdy, kterým soudem odsouzen, čj., § odsouzení, výše trestu:																																		
22. Datum pravomocného rozsudku, soud, čj. a výše trestu:																																		
23. Počátek trestu																	24. Konec trestu																	
25. Započítaná vazba:																																		

Reakční věznice - NPT

V I O H

List č. ....

Kroměřížská Páčanka ÚZV.

Zahl. číslo	Příjmení	Jméno	Date narození	Krása ku které došlo
1769	BAKALČ	Josef	10.9.1925	Dočasný dne 24.5.1955 z věz. č. 1 Hradec Králové
1770	DVOŘÁK	Jan	1.7.1909	Dočasný dne 24.6.1955 z věz. č. 2 Pardubice
1771	FANNA	František	13.5.1932	Dočasný dne 24.5.1955 z věz. č. 4 Praha

Reakční věznice - NPT:

Dne .....

Za správnost této odpovědi:

čitelný podpis a hodnost